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[Se inicia la sesión a las diez horas cincuenta y cin-
o minutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Procedemos a continuación a la Comisión de 
acienda. ¿Podemos empezar? Muchas gracias. Se abre 

a sesión constitutiva de la Comisión de Hacienda. 
omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. 

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
ista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL-LETRADO MAYOR 
SEÑOR MATÍA PORTILLA): Aguilar Cañedo, Fran-
isco Javier; Alonso Fernández, Victorina; Armisén 
edrejón, María de los Ángeles; Berzosa González, 
esús; Crespo Lorenzo, José María; Encabo Terry, Jesús 
aime; Fernández Suárez, Pascual Felipe; Fuentes López, 
anuel; García Rodríguez, Alicia; González Núñez, Luis 
omingo; González Pereda, María Mar; Hoz Quintano, 
aúl; Larrauri Rueda, María Inmaculada Jesús; Miguel 
ieto, José Antonio; Otero Pereira, Joaquín; Pérez 
artínez, María Elena; Reguera Acevedo, Óscar. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias, señor Secretario. Gracias. 
xistiendo el quórum necesario, declaro constituida esta 
omisión de Hacienda. 
esa 

Pasamos al segundo punto del Día, que es la Elec-
ión de la Mesa de esta Comisión. 

Siendo singularmente... el procedimiento que vamos 
 desarrollar es, en esta ocasión... Por acuerdo de Porta-
oces, entiendo, efectuaremos tres votaciones; será la 
nica Comisión en la que efectuaremos tres votaciones. 
Están de acuerdo los Portavoces? 

Comenzamos con la elección del Presidente de la 
omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato para cubrir dicho puesto? ¿Sí? Portavoz del 
rupo Popular. 

EL SEÑOR ENCABO TERRY: El Grupo Parlamen-
tario Popular presenta para Presidenta de la Comisión de 
Hacienda a doña Elena Pérez Martínez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Gracias. Procedemos a la votación. ¿Votos a favor 
de doña Elena Pérez? Silencio, por favor. ¿En contra? 
¿Abstenciones...? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos a favor: dieciséis. 
Votos en contra: ninguno. Una abstención.  

En consecuencia, la Procuradora doña Elena Pérez 
Martínez ha sido elegida Presidenta de la Comisión de 
Hacienda. 

Pasamos a continuación a la elección del Vicepresi-
dente... Vicepresidente de dicha Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidato? 

EL SEÑOR ENCABO TERRY: Sí. Gracias, Presi-
dente. El Grupo Parlamentario Popular propone como 
Vicepresidente a don Francisco Javier Aguilar Cañedo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor de don Francisco Aguilar Cañedo? 
¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos emitidos: diecisiete. A 
favor: dieciséis. En contra: ninguno. Una sola abstención.  

En consecuencia (silencio, por favor), queda pro-
clamado don Francisco Aguilar Cañedo Vicepresidente 
de esta Comisión. 

Procedemos a continuación a la elección de Secreta-
rio. ¿Algún Grupo propone candidato para Secretario? 

EL SEÑOR ENCABO TERRY: Sí, el Grupo Parla-
mentario Popular propone como Secretario a María Mar 
González Pereda. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
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¿Votos a favor de doña María Mar González Pereda? 
Dieciséis. ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? Muchas 
gracias. 

Resultado de la votación. Votos emitidos: diecisiete. 
A favor: dieciséis. En contra: ninguno. Y una abstención. 

En consecuencia, queda proclamada doña María Mar 
González Pereda Secretaria de esta Comisión. 

 Muchas gracias. Se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas un minuto].
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